
Referat fra FAU-møte onsdag 8.11.23 

Til stede: Thomas, Morten, Jone, Lars, Sharon, Claudia, Susanne, Kjetil, Yousef, Gry, Kristin 

Skolens ledelse har ordet og svarer på tilsendte saker: 

 

• Blir det lysfest i år? 

Det blir det ikke. Elevene får en konsert hvor de selv underholder. 

• Spørsmål om det er mulig å abonnere på skolens nettside slik at man får beskjed når det blir lagt 

ut nye artikler. Samme med når referat fra FAU blir lagt ut.  

Det er det ikke, hjemmesiden er lik for alle skolene i Oslo. 

• Masse skryt fra elevene om etterskoleopplegget som har startet for 6.trinn. Kudos til ledelsen og 

Ali. Håper dette fortsetter. 

Søkte om midler til dette, det fikk vi ikke. Bruker av egen midler, ser om det kan utvides til 5 og 7 

trinn også. Da vil det enten være en påmelding eller at det blir en dag pr trinn. Skolen ønsker 

også å gjøre en pilot på klubb for de eldste i vinterferien. Skolen gjør stadig vurderinger av 

opplegget, og setter pris på tilbakemeldingen fra foresatte.  

• Kan foreldre låne rom på skolen / AKS for foreldretreff? (under FAU supervisjon og ansvar) 

Det kan brukes etter avtale med Aina. Det kan ikke nytes alkohol på skolen. Det blir primært 

klasserom, AKS rommet kan mulig bookes. 

• Hvem sitter i SMU (Skolemiljøutvalget), DS (Driftsstyret) og hvordan samarbeider disse enhetene 

sammen? 

SMU består av rektor, elevrådsstyret, Bjørn, driftsstyreleder og en politiker (Ivar Castberg).  

I DS sitter 2 foresatte, 2 lærere, 3 politikere og ledelsen er med som sekretær. 

Strategisk plan skal vedtas i januar i DS, og skolen skal jobbe med den i desember. Arbeidet kan 

presenteres for FAU på desembermøte slik at de også kjenner til skolens strategiske plan. 

• Har / bruker skolen verktøy for å støtte / motivere elevene som kan og vil mer? 

Tidligere har Jeriko og Lindeberg hatt et samarbeid hvor de eldste elevene har kunne hospitere 

på ungdomsskolen. Dette ble borte under pandemien, og det har vært vanskelig å få i gang igjen.  

Skolen har satt av noe ressurser til å jobbe med elever som ønsker å forsere, og de får egne 

tilpassede oppgaver i klasserommet.  

Den digitale plattformen som skolen bruker justerer seg automatisk i forhold til hvor fort og riktig 

elevene svarer på oppgavene, og dermed gir gode utfordringer for flere av våre elever.  

• Er det mulig å få en struktur på hvor mange meldinger det sendes i Skolemelding appen i løpet av 

en dag? Enkelte uker opplever jeg at det kommer så mange meldinger på en uke eller kun en 

dag. Det kan føre til at det blir for mange meldinger å forholde seg til og at viktig informasjon blir 

«glemt». 

Skolen prøver å begrense det som vanlig. Tilfeldigvis var det mye den 30.10.2023, men det er 

ikke noe skolen ønsker. Infoen gjennom Skolemelding skal være viktig, og viktig informasjon fra 

ledelsen. Ledelsen skal avtale og snakke mer innbyrdes om når de sender meldinger via 

Skolemelding appen, sånn at de ikke blir for mye på en dag / uke.  

 

Skolen spør: 

Er det interesse for vennegrupper og/eller årstidsgrupper? Det må i så fall følges opp av 

foreldrene. 

Det er bra at skolen informerer om dette på foreldremøte. Det oppleves som noe som er bra for 

elevene og foreldre og bli kjent. Det fungerer for det meste bra på 1-3 trinnene. Vanskelig å få 

det til på 4. trinn. Skolestarten hadde vært preget av pandemien, som gjorde at det ikke var 



mulig å starte tidligere. Nå er det litt for sent for å få det til. Alternativt – sosialt arrangement 

med klassen på høsten og på våren. 

Det er mulig for de eldre barna å ha overnatting på skolen, men da må foreldrene være med. 

Skolen har bålpanne, som er mulig å låne. 

 

Saker i FAU-plenum 

 

Skolegårdsprosjektet – oppdatering 

Vi har hatt møte med Oslo Bygg og fikk et forslag på hva vi kunne få for de tildelte pengene fra 

Sparebankstiftelsen (157,500.00 NOK). Alternativene vi ser for nå: a. omdisponere midlene til 

noe annet, som i forslaget fra Oslo Bygg (vi fikk lov til omdisponering fra Sparebankstiftelsen); b. 

søke for flere midler (muligheter bl. a. hos: Sparebankstiftelsen, Gjensidigestiftelsen, 

Frivillighetsmidler i Bydel Alna, Obos gir tilbake programmet) for et utvidet prosjekt. Dette er 

mulig da vi fikk innvilget utsatt rapporteringstid til 31.10.2024.  

Når det gjelder kunstgressbane og mulig bruksavtale med Linderud fotballklubb: eksisterende 

bane ble bygget i 2007 som et nærmiljøanlegg finansiert av spillemidler, søkt på av Jeriko SFO. 

Det betyr at det i utgangspunktet ikke skal inngås bruksavtaler med organisert aktivitet (se punkt 

3.1. i lenken under til Bestemmelser om tilskudd til anlegg for idrett og fysisk aktivitet – 2023). 

Unntaket er hvis banens dimensjon oppfyller krav til bestemmelser for ordinære anlegg (her 

fotballanlegg av kunstgress (punkt 2.6.15)). Dagens dimensjon oppfyller ikke dette kravet. 

Bestemmelser om tilskudd til anlegg for idrett og fysisk aktivitet – 2023 (regjeringen.no) 

  
Trafikk (Hjertesone): Skolen avventer fortsatt på skilt. Kampanje på våren – gjerne tenke på 

forslag om hvordan midlene Skolen fikk gjennom Hjertesone kan brukes på en smart måtte. Kan 

det bli etablert fotgjengerfelt (flere steder?) - Thomas sjekker. 

 

Halloween 2023 

Ca 160 barn  

Ca 55 frivillige foreldre  

 

 

• burde absolutt bli holdt et møte i forkant hvor enten alle frivillige foreldre møtes og kan 

planlegge sammen, eller koordinatorer og gruppeledere møtes. Slik at man slipper 

unødvendig kommunikasjon over mail/sms (som heller ikke blir besvart ofte)  

• Alle grupper må ha en ansvarlig gruppeleder  

• Det må settes en komite på forhånd, kan ikke ha kun en ansvarlig koordinator. Det må 

planlegges Halloween tidligere i FAU enn hva som ble gjort i år.  

• Vaskemannen på skolen har sagt det er ok at en eller flere kan få opplæring i 

vaskemaskinen som vasker gulvet på skolen ,  slik at den kan brukes i denne 

sammenheng. Det vil spare oss for mye tid og vaskekvaliteten vil bli bedre. Dette burde 

man se på?  

• Det må hvertfall være 8 stk på rydde/vaske gruppe for at det skal gå, i år har vi ikke fått 

negative tilbakemeldinger på vasking i etterkant.  

• Det burde innhentes litt info fra elever, evt foreldre? Om hva vi kan gjøre 

annerledes/bedre, i forhold til ulike tilbakemelding på hvor skummelt noen synes det er. 

Noen kommer med tilbakemeldinger på hvordan vi burde løse det annerledes og man 

burde kanskje åpne for en diskusjon rundt det?  

https://www.regjeringen.no/contentassets/cc8ab60bcffd4cd48317766f094c66ac/v-0732-b_2023-bestemmelser-om-tilskudd-til-anlegg-for-idrett-og-fysisk-aktivitet-v2.pdf


• Listene med navn i cafe som erstattet bonger fungerte ikke. Det vil si at lister og bonger 

ikke fungerer, vi må finne på noe annet.  

• Må kjøpes inn litt flere plastkasser for det som er igjen av budsjettet og før neste år ta en 

ny gjennomgang og sortere/få oversikt/lagre ting på en bedre måte inne på lageret?  

• Invitere de nye FAU representantene på siste FAU møte før sommeren. Etablere en 

frivillig gruppe for Halloween allerede før sommeren. 

• 8715 NOK – er brukt til Halloween festen i år.  

• Fristen for å søke for neste år er midten av februar. Ta med behov for vaskehjelp som et 

punkt, samt oppbevaringsmuligheter og erstatte utgåtte varer. Frivillighetsmidler på Alna 

Bydel. 

• Gjøre noe mere med AKS rommet for de som er redde. Mere pynt og aktiviteter. 

 
Spørsmål til FAU: Så av forrige referat at det planlegges for et lokalt arrangement på 17. mai som 

alternativ til å gå i byen. Jeg er ikke umiddelbart negativ til det, men jeg håper FAU gjør en skikkelig 

vurdering av hvordan det skal gjennomføres i praksis og hva det vil innebære av ressurser, 

foreldrebidrag/frivillig innsats og logistikk for å få til et slikt arrangement. Er det hentet inn erfaringer 

fra andre steder i byen? 

Svar: Dette var et forslag fra 1 FAU-representant – at 17. mai toget skulle arrangeres lokalt hvert 

annet år, uten at elevene skulle i byen. Vi skulle vurdere og konsultere med alle foreldrene, da det er 

noe som ikke bare kan bestemmes av FAU. Vi ønsker gjerne å samråde oss med skolen også.   

 

Natteravn og samarbeid med Lindeberg skolen  

FAU-leder på Jeriko skole sendte en e-post på temaet til FAU Lindeberg 

(fau.styret.lindeberg@gmail.com), men ingen svar enda.  

 

Tanker 

Ved rekruttering av ny FAU skal noen fra nåværende FAU være med på foreldremøtene og motivere, 

forklare hva vervet går på og få med motiverte FAU / klasserepresentanter om bord. Dette gjelder 

også for valg av Halloween komiteen på våren, rett etter valg av FAU-representanter.  

 

Neste FAU-møte 

Onsdag, 06.12.2023, kl. 17:00 (fra 17:00-17:30 er Elevrådet (alle elevene som sitter i Elevrådet) også 

invitert) 

FAU ønsker at møtet med Elevrådet skal ha et sosialt preg, men vil gjerne høre på elevenes erfaring 

fra årets Halloween fest og oppdatere dem rundt Skolegårdsprosjektet.  

 

 


